

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ, УПРАВЛІННЯ, ПРАВА
ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

**ВИТЯГ З
ПРОТОКОЛУ**

засідання науково-методичної ради спеціальності «Публічне управління та адміністрування»

21 квітня 2022 року

м. Полтава

№ 8

Головуючий на засіданні науково-методичної ради: Сердюк О. І.

Секретар засідання: Мирна О. В.

Присутні:

Голова ради – Сердюк Ольга

Секретар ради – Мирна Ольга

Члени ради: Дорофєєв Олександр, Лозинська Тамара, Дячков Володимир, Шупта Ірина, Щетініна Тетяна, Осипенко Наталія.

Порядок денний

2. Про нову редакцію освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування (доповідає Дорофєєв Олександр)

2. СЛУХАЛИ: про нову редакцію освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування.

Дорофєєв Олександр проінформував, що проєкт ОПП Зв'язки з громадськістю був підготовлений відповідною робочою групою у складі: Дорофєєва Олександра, доктора економічних наук, доцента; Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора; Сьомича Миколи, доктора економічних наук, кандидата наук з державного управління, доцента; Осипенко Наталії, директора Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій; Призова Влада, здобувача вищої освіти за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю.

Зазначив, що за час громадського обговорення, яке тривало протягом місяця з 11 січня 2022 р., від внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів було отримано пропозиції та ознайомив з ними членів науково-методичної ради (додаток Б). Після закінчення терміну громадського обговорення робоча група проаналізувала всі пропозиції та врахувала їх при підготовці нової редакції ОПП Зв'язки з громадськістю. Нова редакція освітньо-професійної програми Зв'язки з громадськістю була розглянута та схвалена на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування 14 квітня 2022 р. протокол № 14.

Враховано пропозицію Лозинської Т.М. та Сердюк О.І. щодо введення до обов'язкових компонентів навчальної дисципліни «Управління проєктами в публічній сфері» на заміну навчальної дисципліни «Лідерство у публічній сфері», яку додано як освітній компонент на рівні бакалавр. Дана рекомендація пов'язана з необхідністю набуття

вмінь професійно застосовувати інструменти, методи та технології управління проектами випускниками за даною ОПП як майбутніми державними службовцями, посадовими особами місцевого самоврядування, представниками громадських об'єднань.

На підставі обговорення проекту ОПП Зв'язки з громадськістю із сільським головою Білоцерківської територіальної громади Полтавської області, Лещенко Іваном, експертом-консультантом Національного демократичного інституту (США), Іваніною Олександром, випускником ОПП «Зв'язки з громадськістю», аспірантом кафедри публічного управління та адміністрування, засновником ГО «Асоціація розвитку територіальних громад України», депутатом Полтавської районної ради, Глазовим Олександром, аспіранткою кафедри публічного управління та адміністрування, заступницею начальника відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, комунального майна та інвестицій Мачухівської сільської ради, Шерстюк Любов'ю, здобувачем вищої освіти за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю, депутатом Подільської районної в місті Полтаві ради, Призовом Владом, а також отримавши пропозиції від завідувача навчально-методичного кабінету ПДАУ, Япринець Тетяни прийняла також рішення:

- в позиції «Фахові компетентності (ФК) пункту «6 – Програмні компетентності» та пункті «7 – Програмні результати навчання» розділу 1. Профіль освітньо-наукової програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» розмежувати програмні компетентності та результати навчання, визначені внутрішнім стандартом та ОП, за допомогою підзаголовків;

- наголосити на правових основах умов навчання іноземних здобувачів вищої освіти виклавши позицію «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти» пункту «9 – Академічна мобільність» розділу 1. Профіль ОПП зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» в такій редакції: «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється на підставі Закону України «Про вищу освіту».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник директора навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій зі спеціальностей Менеджмент та Публічне управління та адміністрування, доктор економічних наук, професор Дячков Дмитро наголосив, що пропозиція Лозинської Т.М. та Сердюк О.І. щодо введення до обов'язкових компонентів навчальної дисципліни «Управління проектами в публічній сфері» є обґрунтованою і дуже актуальною для підвищення конкурентоспроможності майбутніх фахівців за ОП на ринку праці. Подякував зовнішнім стейкхолдерам, представникам місцевих рад і громадських об'єднань за регулярну співпрацю з кафедрою публічного управління та адміністрування, небайдуже ставлення до підвищення якості викладання НПП.

Запропонував передати матеріали на розгляд вченої ради Навчально-наукового інституту економіки, управління та інформаційних технологій ПДАУ для їх ухвалення.

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування погодилася з тим, що в змісті ОПП Зв'язки з громадськістю доцільно розмежувати програмні компетентності та результати навчання, визначені внутрішнім стандартом та ОП, за допомогою підзаголовків. Подякувала за врахування надіслані нею пропозиції щодо введення до обов'язкових компонентів навчальної дисципліни «Управління проектами в публічній сфері» замість навчальної дисципліни «Лідерство у публічній сфері» Також висловила вдячність за слухні поради Япринець Тетяні, завідувачу навчально-методичного кабінету ПДАУ. Висловила впевненість в тому, що актуалізовану редакцію ОПП Зв'язки з громадськістю оновлено відповідно до сучасних вимог всіх учасників освітнього процесу.

Доцент кафедри публічного управління та адміністрування Шупта Ірина підкреслила, що члени науково-медичної ради докладно вивчили зміст пропозицій

редакції низки положень ОПП Зв'язки з громадськістю.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити нову редакцію ОПП Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування як таку, яка відповідає нормативно-правовим документам, місії та стратегії ПДАУ

2. Передати матеріали (нову редакцію ОПП Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування) на розгляд вченої ради Навчально-наукового інституту економіки, управління та інформаційних технологій ПДАУ для їх ухвалення.

Голова ради

Секретар ради



Ольга СЕРДЮК

Ольга МИРНА

Узагальнення

ОПП Зв'язки з громадськістю ступінь вищої освіти Магістр,
 яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 11 січня по 11 лютого 2022 р.
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/proyektopppuamagistr2021-2022.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я та прізвище	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування пропозиції
Гарант ОПП Зв'язки з громадськістю, професор кафедри публічного управління та адміністрування	Олександр Дорофєєв	ПДАУ	<p>1. Ввести до обов'язкових компонент на заміну навчальної дисципліни «Лідерство у публічній сфері» навчальну дисципліну «Аналіз політики», що обумовлено змістом програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності Публічне управління та адміністрування на другому (магістерському) рівні вищої освіти, затвердженої наказом МОН від 18 жовтня 2021 р. № 1105/165-21 (а саме: розділом 1 «Державна політика та врядування», підрозділ 1.2 «Аналіз політики»).</p> <p>Запропоновано дисципліни, що передуватимуть вивченню навчальної дисципліни «Аналіз політики»: ОК04 «Запобігання корупції в публічному управлінні», ОК05 «Комунікації в публічному управлінні», ОК07 «Маніпулятивні технології в публічному управлінні», ОК08 «Парламентська діяльність».</p>	<p>Не враховано <i>(на основі згаданих пропозицій обґрунтовано зміни до ОПП ступеня вищої освіти Бакалавр)</i></p>
Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, член робочої групи з розроблення ОПП Зв'язки з громадськістю	Тамара Лозинська	ПДАУ		
Роботодавець	Іван Лещенко	Сільський голова Білоцерківської територіальної громади Полтавської області		
Роботодавець	Олександр Іваніна	Експерт-консультант Національного демократичного інституту (США)		
Роботодавець	Любов Шерстюк	Заступниця начальника відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури,		

		комунального майна та інвестицій Мачухівської сільської ради	Визначено відповідність навчальної дисципліни «Аналіз політики» таким програмних компетентностям: ЗК01, ФК07., ФК10, ФК12. Освітня компонента «Аналіз політики» забезпечуватиме такі програмні результати навчання: ПРН01, ПРН02, ПРН11, ПРН14.	
Здобувач вищої освіти, член робочої групи з розроблення ОПП Зв'язки з громадськістю	Владислав Призов	ПДАУ		
Представник громадськості	Олександр Глазов	Засновник ГО «Асоціація розвитку територіальних громад України», депутат Полтавської районної ради;		
Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, член робочої групи з розроблення ОПП Зв'язки з громадськістю	Тамара Лозинська	ПДАУ	2. Ввести до обов'язкових компонент навчальну дисципліну «Управління проектами в публічній сфері» на заміну навчальної дисципліни «Лідерство у публічній сфері», яку додано як освітній компонент на рівні бакалавр. Така рекомендація пов'язана з тим, що випускники за даною ОПП як майбутні державні службовці, посадові особи місцевого самоврядування, представники громадських об'єднань повинні вміти професійно застосовувати інструменти, методи та технології управління проектами.	Враховано
Професор кафедри публічного управління та адміністрування, голова науково-методичної ради спеціальності «Публічне управління та адміністрування»	Ольга Сердюк	ПДАУ		
Завідувач навчально-методичного кабінету	Тетяна Япринець	ПДАУ	3. В позиції «Фахові компетентності (ФК) пункту «6 – Програмні компетентності» та пункті «7 – Програмні результати навчання» розділу 1. Профіль освітньо-наукової	Враховано

			<p>програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» розмежувати програмні компетентності та результати навчання, визначені внутрішнім стандартом та ОП, за допомогою підзаголовків.</p> <p>4. Наголосити на правових основах умов навчання іноземних здобувачів вищої освіти виклавши позицію «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти» пункту «9 – Академічна мобільність» розділу 1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування» в такій редакції: «Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється на підставі Закону України «Про вищу освіту»».</p>	<p>Враховано</p>
--	--	--	---	------------------